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Devin Wirawan
Calon Direktur untuk disetujui oleh Rapat Umum Pemegang Saham (RUPS) dalam RUPS Perusahaan yang akan diselenggarakan pada tanggal 22 Mei 2019

Devin Wirawan, warga negara Indonesia, dicalonkan oleh Komite Nominasi dan Remunerasi Perusahaan kepada Pemegang Saham Perusahaan untuk diangkat sebagai Direktur Perusahaan dalam Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan yang dijadwalkan diadakan pada tanggal 22 Mei 2019.

Setelah mendapatkan gelar sarjana di bidang Keuangan dan Manajemen Informasi Sistem dari Curtis L. Carlson School of Management, University of Minnesota, Twin Cities, Minnesota, AS pada tahun 2000; Devin memantapkan jalur karirnya sebagai seorang Investment Specialist.
Beliau memulai karir profesionalnya di University Capital Strategies Group, Saint Paul, USA sebagai seorang Analis Perdagangan dan Strategi, sebelum kemudian bergabung dengan Titan Capital di Singapura. Setelah itu beliau bekerja sebagai seorang Senior Analis Perdagangan dan Strategi di University Capital Group, Singapura sebelum memutuskan untuk memperkuat tim Investasi Saratoga. Selama bergabung dengan Saratoga Group, beliau menjabat sebagai Anggota Komite Eksekutif PT Medco Power Indonesia (hingga tahun 2017), sebagai Direktur PT Paiton Energy (hingga tahun 2018) dan sampai saat ini menjabat sebagai Anggota Komite Eksekutif PT Deltomed Laboratories. 

Jiwa kewirausahaaan dan ketertarikannya terhadap pendidikan anak usia dini dimanifestasikannya dengan mendirikan PT Townforkids Indonesia, yang menyediakan beragam program pendidikan dan pengayaan untuk anak-anak kelompok bermain, pra taman kanak-kanak dan taman kanak-kanak, dimana Devin menjabat sebagai Pendiri dan CEO pada tahun 2004 – 2006.

Devin adalah pemegang sertifikasi Chartered Financial Analysts (CFA) sejak tahun 2003.

